Уважаемые гости,  дорогие красноярцы!

В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» вашему вниманию будет представлен «Отчёт о результатах деятельности Главы и Администрации Красноярского  сельского поселения за 2022 год».  
Отчетный 2021 год, несмотря на внешние факторы,  был  очень плодотворным,  богатым на события и процессы, которые происходили в селе  и довольно  не простым с точки зрения   перспектив  развития нашего села и  благополучия  граждан.  
Праздники, соревнования,  проведение салюта, уборка кладбищ,  уход за могилками погибших на фронтах  и многое-многое  другое - все это мы делали сообща.  
Каждый год мы с вами  говорим о непростом тяжелом времени, непростой ситуации в экономике,  но я полагаю, что дело не во времени. Просто каждое время ставит перед нами новые задачи, которые требуют нового подхода и новых способов их решения.   
 К вопросам местного значения сельского поселения относятся   дорожная деятельность, благоустройство, водоснабжение, развитие спорта, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, создание условий для досуга  и другие. Эти важные для людей вопросы постоянно находятся на повестке местной власти. И часто находить правильные и эффективные решения помогали не только депутаты  или районная власть, но и сами жители села.   В обыденной повседневной  жизни эти процессы  не столь заметны,  возможно,  не столь быстры,  но подводя итоги года, исходя из тех показателей, которые были достигнуты, с уверенностью могу сказать - прогресс очевиден, а  результат налицо.
Приведем отчет  с цифр  2021 года и сравнения некоторых значений   с  показателями 2020 года.
На 1 января  2022 года численность зарегистрированного населения с. Красный  Яр составила 2283 человека, это на 58 граждан меньше чем на 1 января 2021 года.  Снижение  количества жителей связано   в большей степени с высокой смертностью и низкой  рождаемостью.  Так в 2021 году родилось всего 9 детей, а умер 21 человек,  разница составила 12 человек. Число прибывших за год – 56, число выбывших 50.    Миграционный прирост населения составил 6 человек. Детей в селе 449, пенсионеров 666.  
Общее количество  домовладений в селе  составляет  1061. Количество подворий, содержащих скот, насчитывает в 2021 – 121.    
Продано 4 земельных участка.
По договору с ОГКУ «Центр занятости населения Кривошеинского района» в Администрации поселения было временно  трудоустроено 2 человека. Граждане привлекались к уборке несанкционированных свалок, заброшенных строений,  уходу за кедровником, ремонту зданий,    благоустройству, подготовке праздничных мероприятий.  
 Говоря о востребованных профессиях можно сказать, что по-прежнему в селе необходимы  медики,  водители, бухгалтера, электромонтеры,  слесаря, продавцы. Остро стоит вопрос преподавательского состава.
 Бюджет нашего поселения  на 31 декабря 2021 года по доходам    составил      10 565 913 рублей.  
Из них собственные   налоговые и неналоговые доходы.  К ним можно отнести:
НДФЛ  - 1366917 рублей, акцизы (дорожный фонд) – 1728047  рублей, имущественный налог – 420432 рублей, налоги на землю 275785, аренда имущества 115495, найм муниципального жилья - 27995.
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации – 6881799  рублей из них:
Дотация 5 млн 595028, субвенция (ВУС) – 494600.
Межбюджетные трансферты – 892171 рублей.
По расходам на 31 декабря 2021 года бюджет исполнен на сумму 635268 рублей.    Увеличение расходной части бюджета произошло за счет собственных остатков денежных средств от предыдущих лет. 
 	Одним из самых больших расходов бюджета сельского поселения приходится на дорожную деятельность. Оно, наверное, и оправдано, ведь в России две беды,  одна из которых –  дороги.   На дорожную (летнее и зимнее содержание) деятельность в отчетном  году было израсходовано  2 млн 682550 рублей, из них 300000 на проектно-сметную документацию на строительство моста через реку Черная.
[bookmark: _GoBack]В рамках соцпартнерства от компании «Речной щебень» было выгружено 2 тыс. тонн гравия. Гравий был выгружен уже в сентябре, поэтому смогли подсыпать лишь часть запланированных дорог.  
Только одна   улично-дорожная сеть составляет  почти  72 км. Кроме того   расчистка   территорий школ,  больницы,  пожарной части,  содержание вертолетной площадки, расчистка площади, подготовка лыжной трассы и многое другое – все это  тоже требует внимания, это тоже наша обязанность, к которой мы относимся со всей ответственностью.  Да и техника, хоть и железная, все равно ее приходиться иногда   ремонтировать, а это некоторые простои в работе.

Следующий раздел - Благоустройство
Сегодня в селе установлено более 350 светодиодных ламп.  В 2021 году приобретено светильников 30 штук на сумму 40 тыс. рублей. Затраты на электроэнергию уличного освещения составили 300 тыс. рублей. В этом году необходимо продолжить замену вышедших из строя светильников, заменить часть таймеров. Было приобретено 4 новых таймера, если они будут стабильно работать, планируется приобрести еще 10 таймеров. 
Каждый год администрация совместно с жителями и школами облагораживаем центральную площадь села, добавляем различные элементы благоустройства,   украшаем территорию.
Разбить клумбы с цветами нам помогают  учителя и ученики Белобугорской школы, Ольга Ивановна Давидюк и Татьяна Ивановна Пророчук.   Все лето нас радуют живые красивые цветы.  Вообще стоит отметить, что мы очень тесно сотрудничаем и с одной и с другой школой. И не только прививаем детям любовь  к труду, но  и занимаемся патриотическим воспитанием. Например, ученики Красноярской школы ежегодно проводят уборку вокруг памятника погибшим воинам, а с ученики Белобугорской школы провели  в 2021 году акцию по уходу за могилами  ветеранов войны на кладбище мкр. Центральный.  Учащиеся Белобугорской школы и Д.В. Королевич установили и обустроили беседку у р. Апталач, изготовили деревянную мебель для горки на ул. Лесная.
В котельной больницы в 2021 году установлен новый дымосос, проведены мероприятия по укреплению стен, косметический ремонт.
Огромным спросом  у населения пользуется    централизованный сбор и вывоз мусора. В зимнее время - 2 раза в месяц,  в летнее – 2-3 раза машина ходит по улице,  собирая мусор.  Каждая поездка –  минимум два кузова мусора. Просто можно представить, какое количество мусора осталось бы в селе - в конце улицы, у заброшенных домов или в ямке возле соседского дома. Также в течение летнего периода администрация бесплатно  предоставляла технику людям для вывоза мусора и хлама от  домовладений.
Силами ООО «ЗПК Сиблестрейд»  убирали несанкционированные  свалки и место накопления отходов. И если два-три года назад было достаточно одной уборки, максимум двух, то в 2021 году мусор пришлось убирать пять раз. Это говорит о том, что граждане стали ответственное, хаотичных свалок на улицах  стало значительно меньше,  но они есть, люди привыкают  к вывозу мусора в определенное место.  
Снова убрали свалку на выезде из села в сторону города. Каждый год убираем это место.  Была установлена временная фотоловушка. Вроде пока чисто.
Помогали по благоустройству школам, больнице, сельскому дому культуры. Всегда  помогаем в подготовке стадиона и лыжной трассы к соревнованиям.
В 2021 году снова провели субботник по уборке красноярского кладбища. И как обычно, участие в нем принимают практически одни и те же лица.
Я уже отметил, что в любое дело мы вкладываем душу,   а вот что вызывает у нас глубокую  озабоченность,  так это отношение некоторых жителей ко всему хорошему. Нередко  нам приходится   ремонтировать или  восстанавливать какие-то элементы,  объекты,  производить замену деталей, и все это по причинам умышленного повреждения, а не случайность или небрежность.  А это время и незапланированные денежные средства.  Конечно, в большинстве случаев это  молодежь.  Но ответственность, прежде всего, лежит на нас, на родителях. 
Была разломана эстрада.  Было принято решение в 2022 году эстраду снести.     
ООО «ЗПК Сиблестрейд» отремонтировано здание бывшего КБО, в котором предоставлен кабинет для работы участковых уполномоченных.  Завершено строительство объекта АО «Транснефть – Западная Сибирь».

Следующий  раздел  - это  содержание муниципального жилого фонда.
Ежегодно на ремонт муниципального жилья из бюджета поселения выделяется небольшая сумма  в размере 40000 рублей.  Этих денег хватает на ремонт максимум одной-двух квартир, причем администрация приобретает стройматериалы, а жильцы самостоятельно производят ремонт.  В 2021 году на эти деньги были  выполнены работы по перекрытию  крыши металлопрофилем.  Ежегодно мы проводим пока только эти работы, т.к. жилье старое, крыши, покрытые рубероидом или шифером, практически все текут. Чтобы спасти жилье, выполняем в первую очередь эту работу.  И благодаря поддержке предприятия Сиблестрейд и  оказания  помощи в виде выделения небольшого количества бесплатных строительных материалов, жильцы двух квартир заменили несколько нижних венцов.   Стоит отметить, что в 2021 году в бюджет поселения за найм муниципального жилья    поступило 28 тыс.рублей.   
В 2021 году по договорам социального найма предоставлено 4 жилых помещения муниципального жилищного фонда.
 
Следующий вопрос - водоснабжение населения.
Это  один из самых тяжелых  вопросов и  не только для нашего поселения.   В селе имеется   30 скважин, 4 водонапорные башни и осталось около 40 колодцев. Качество воды в селе, да и в целом по  области плохое. Комплекс «Чистая вода» обеспечивает население питьевой водой. В настоящее время решается вопрос об установке второго комплекса в мкр. Центральный.  

Ежегодно мы ликвидируем последствия весеннего половодья. Не обошлось без таких работ и в 2021 году. Половодьем  была размыта  дамба на р. Черная, соединяющая две части села. Был размыт мост на Белом Бугре. 
Силами «Сиблестрейда» удалось восстановить два моста на объездной дороге, что позволило обеспечить беспрепятственное движение в приод половодья.  
В 2021 году был построен и открыт мост через р. Черная, что позволит долгие годы не беспокоится в период половодья.  
 	 
Следующий раздел – физкультура и спорт.
В поселении работали 2, а с октября по декабрь 3 инструктора по спорту.  (430546 рублей – содержание инструкторов по спорту). Каждый год стараемся обновлять спортивный инвентарь, спрашиваем мнение инструкторов. В 2021 году на сумму 22500 рублей были приобретены лыжные комплекты. 
Весь сезон содержится лыжня на Центральном, работает бесплатный прокат лыж. Здесь большая заслуга Скворцова Ивана Егоровича. 
Конечно, условия для занятия спортом, особенно гиревого,  иногда не поддаются никакой  критике, но вот в таких спартанских условиях ребята готовятся и показывают серьезные результаты. Мы постоянно прорабатываем вопрос о возможности обеспечить им лучшие условия,  но, к сожалению, лучшего варианта, который есть, а это помещение в Сельском доме культуры, пока не нашли. Есть некоторые мысли на будущее, надеюсь, они реализуются.   

Следующий раздел – это организация досуга в поселении.
Полномочия переданы в район и все деньги в размере 612 200 рублей наш бюджет отдает Центральной клубной системе Кривошеинского район.  За прошедший год в сельском доме культуры, на территории поселения и за его пределами силами администрации, клубных работников, работника библиотеки проведено более 170 мероприятий. На базе клуба работают кружки и секции. В доме культуры, на площади села, в школах  проходили различные  праздничные мероприятия, концерты, фестивали, конкурсы.  
В связи с пандемией не смогли провести салют в часть Дня Победы. 
В празднование Дня России провели спортивный праздник и салют. Хочется выразить благодарность ООО «ЗПК Сиблестрейд» в лице Е.Ф Савицкого, А.П. Вольф, Т.Л. Хворых, предпринимателям села.
	    
Работа администрации поселения.
Еще   о работе администрации поселения. Администрацией Красноярского сельского  поселения в 2021 году принято 110 постановлений  Советом  Красноярского сельского поселения  принято 43 решения.
В отчетном году  в администрацию Красноярского сельского поселения поступило 83 обращения граждан, в 2020 – на 43 меньше. Из них большинство вопросов касались ненадлежащего содержания животных,  ремонта муниципального жилья, благоустройства.  По результатам обращения граждан всем заявителям были даны ответы и разъяснения в соответствии с действующим законодательством. 
В  2021 году администрацией сельского поселения составлено 12 протоколов об административных правонарушениях.   Так, 1 протокол был составлен по части 1 статьи 3.19 Кодекса Томской области об административных правонарушениях «Нарушение тишины и покоя граждан»  и 11 протоколов  – по частям 1 и 2 статьи 5.2 «Ненадлежащее содержание животных».   
В здании администрации села в течение 2021 года вели прием специалисты Многофункционального Центра, пенсионного  фонда, специалисты районной администрации. 
 	
Перспективы развития села.
Теперь о том,  что ждет нас в будущем, каковы наши перспективы,  в каком направлении двигаться, чтобы село наше жило и процветало, и что мы для этого делаем?   
Стратегия развития нашего поселения основана не только на развитие лесной отрасли, сборе и переработке дикорастущего сырья,  но и развития сельского хозяйства на уровне небольших фермерских хозяйств.  А еще   мы работаем над новым, но модным в наше время  направлением  – это  туризм.
С 2018 года в нашем регионе областной Администрацией реализуется проект инициативного бюджетирования, направленный на финансовую поддержку местных инициатив. В рамках инициативного бюджетирования населению предоставляется возможность самостоятельно выбрать, какой объект инфраструктуры необходимо создать, благоустроить либо отремонтировать в своем населенном пункте.
В случае готовности участия населения в софинансировании работ по данному объекту (не менее 5% от его стоимости), Администрацией поселения будет подготовлена и направлена на конкурс соответствующая заявка. В случае победы в конкурсе из областного бюджета будет выделена субсидия в размере до 1 млн. рублей на реализацию выбранного вами проекта. 
За 2018-2020 годы в области уже было реализовано 176 проектов, в 2021 году реализуется еще 66 проектов. Вы также можете принять участие в инициативном бюджетировании и улучшить жизнь в нашем селе. 
Предлагается три проекта для участия нашего поселения. Это – благоустройство детской площадки на ул. Советская, ремонт лыжной базы, благоустройство стадиона. Также можно предложить свои проекты. Сейчас Администрация изучает мнение красноярцев о том, какой проект нужно реализовать. Для того, чтобы высказать свое мнение, нужно заполнить анкету. Позже будет проведено собрание по этому вопросу.
В 2022 году продолжится работа по ремонту дорог. Запланирован ремонт ул. Сплавная, Магистральная, Первомайская, Нагорная. Продолжится замена ограждения кедровников.
Необходимо строительство новой котельной больницы. Рассматривается вопрос о строительстве нового здания ОВП напротив Белобугорской школы.
АО «Почта России» рассматривает вопрос о сносе действующего здания почты на пер. Кооперативном и строительстве нового. Ожидаем строительство нового здания ПЧ. На 2023-2-24 года отложен вопрос о строительстве здания Сельского дома культуры.   

От всей души хочется сказать человеческое спасибо Александру Косоулину, Евгению и Сергею  Янкиным, Василию Лопаревичу, Татьяне Прост и многим неравнодушным людям, кто болеет за родное село.  

 Прошу отчет о деятельности главы и администрации Красноярского сельского поселения считать оконченным.    
