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	О работе «горячей линии» по профилактике ВИЧ-инфекции
	
	



Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Томской области информирует Вас о том, что в период с 25 ноября по 6 декабря 2024 года в Управлении Роспотребнадзора по Томской области будет работать «горячая линия» по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции, посвященная Всемирному Дню борьбы со СПИДом (01.12.2024).
В режиме рабочего времени можно получить консультацию и задать интересующие вопросы по телефонам (3822) 24-97-18, 26-55-45, 44-67-34  и  (3822) 54-09-52 (ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии по Томской области»), а также Вас проконсультируют по телефону единого консультационного центра Роспотребнадзора: 8-800-555-49-43 (звонок бесплатный, работающий в круглосуточном режиме, на русском и английском языках) на соответствующую тематику: профилактика заболеваний и безопасное поведение, где можно пройти бесплатное и анонимное тестирование, какова эпидемиологическая ситуация по ВИЧ-инфекции.       
В этой связи просим Вашего содействия в размещении анонса о работе «горячей линии» по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции, действующей в Управлении Роспотребнадзора по Томской области в период с 25 ноября по 6 декабря 2024 года и памятки по профилактике ВИЧ-инфекции на Вашем сайте и сайтах  подведомственных организаций. 
Одновременно предлагаем направить информацию о количестве размещенных анонсов о проведении «горячей линии» и памяток по профилактике ВИЧ-инфекции на Вашем сайте и сайтах подведомственных организаций в Управление Роспотребнадзора по Томской области в срок до 6 декабря 2024 года на   е-mail: Kolbysheva_vk@70.rospotrebnadzor.ru.

Приложение: на 1 л.  в 1 экз.

Руководитель                                                                                                       О. Л. Пичугина
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